



Раскрыто убийство продавца в магазине детской одежды «МалышОК»

Преступление было совершено 29 июня 2009 года в маленьком уфимском магазине. Труп 25-летней девушки с множественными колото-резаными ранениями был обнаружен покупателем, который видел убийцу, но - мельком. Особых примет по описанию свидетеля преступник не имел. Следственным подразделением Следственного комитета в г.Уфе было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (Убийство).

Менее двух недель потребовалось сотрудникам правоохранительных органов, чтобы установить личность подозреваемого и задержать его.

С момента обнаружения трупа сотрудниками следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан проделана огромная работа.

Сразу же заместителем руководителя следственного управления Римом Габдуллиным была создана оперативно-следственная группа, в состав которой вошли следователи нескольких следственных подразделений Следственного управления, оперативные сотрудники различных подразделений МВД по РБ.

Преступление было раскрыто следственным путем.

Сначала была установлена личность подозреваемого. Ему 22 года, уроженец Читинской области, проходил воинскую службу по контракту в окрестностях города Уфа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Поехавшие на задержание сотрудники милиции знали точное место его нахождения.

Задержанного предстоит допросить и выполнить с ним ряд следственных действий.

На сегодняшний день следствие уже располагает достаточными доказательствами о причастности задержанного мужчины к совершению преступления.

20 Июля 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619268>